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N° Description 

 1 MANNETTE : LIVRES RELIÉS XIXe ET XXe SIÈCLES 

Dont Victor Tissot, Léon Daudet, D'Annunzio, René Bazin, Octave 

Feuillet, La Fontaine... 

32 vol. 

 2 MANNETTE : LIVRES RELIÉS DÉBUT DU XXe SIÈCLE 

Dont Mauriac, Vigny, Gauthier, Genevoix, Daudet, Chardonne... 

30 vol.  

 3 MANNETTE : LIVRES RELIÉS XVIIIe ET XIXe SIÈCLES 

Dont Berquin, Buffon, histoire de Charlemagne 2vol... 

47 vol. 

 4 MANNETTE : LIVRES RELIÉS LITTÉRATURE FIN XIXe - DÉBUT 

XXe SIÈCLE 

Gyp, Maindron, Margueritte, Frapié... 

33 vol 

 5 MANNETTE : LIVRES BROCHÉS PAYS ÉTRANGERS 

Algérie - Maroc - Egypte - Espagne  

Et bibliothèque Payot 

30 vol 

 6 MANNETTE : LIVRES BROCHÉS ET RELIÉES HISTOIRE 

19 vol 

 7 MANNETTE : LIVRES RELIÉS XVIIIe - XIXe - DÉBUT XXe SIÈCLE 

Thèmes divers  

35 vol 

 8 MANNETTE : LIVRES RELIÉS XVIIIe ET DÉBUT XIXe SIÈCLE 

Théâtre et religion 

34 vol 

 9 MANNETTE : LIVRES BROCHÉS XXe SIÈCLE 

A. Samain - Rilke - Hemingway - Carco - POurrat - E et J de 

Goncourt 

43 vol 

 10 MANNETTE : LITTÉRATURE XIXe SIÈCLE 

Mémoires de Mme de Motteville - Barbusse - Prévost - Sully 

Prudhomme - Adam - de Musset - Verlaine - Lamartine 

38 vol 

 11 MANNETTE : LIVRES RELIÉS ET BROCHÉS MUSIQUE 

Dont Larousse la Musique, correspondance de Chopin 3 vol, Chase 

musique de l'Amérique, Cortot, Histoire de la langue musicale... 

16 vol 

 13 MANNETTE : INDOCHINE 

Les coloniaux français illustrés 2 vol - Ernest Lalanne la France et 

ses colonies - La marine française dans la guerre d'Indochine - 

Indochine la colonisation ambigûe 

5 vol 

 14 MANNETTE : OPÉRA COMIQUE PARTITIONS RELIÉES 

Dont la reine de Chypre - Aïda - Lohengrin - Manon - la Périchole - la 

vie parisienne 

27 vol 

 15 MANNETTE : LIVRES BROCHÉS RELIGIONS ET IDÉES DU XXe 

SIÈCLE 

Dont les grands initiés - le parsisme - anthologie sanskrite - 

Schopenhauer 

18 vol 

 16 MANNETTE : LIVRES BROCHÉS DIVERS 

Dont Lyautey - Pasteur - Bombard - peinture - animaux 

36 vol 
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 17 MANNETTE : REVUES RELIÉES 

Le petit moniteur illustré 1888 - 1890 - 1892 années complètes 

Le rire 7e année complète n°313 à 364 

Voyage illustré dans les cinq parties du monde - mon dimanche 1907 

6 vol 

 18 MANNETTE : L'ARGUS DU LIVRE ANCIEN ET MODERNE, 

RÉPRETOIRE BIBLIOGRAPHIQUE VENTES PUBLIQUES DE 1982 

à 1998 

Ensemble complet sur cette période  

15 vol reliés 

 19 MANNETTE : LA FRANCE À TABLE 

71 n° entre 34 (1952) et 179  (1974) 

 20 MANNETTE : LIVRES RELIÉES XVIIIe SIÈCLE 

Dont Almanach des Muses - Buffon (Les oiseaux avec planches 

couleurs) - histoire - littérature - religion 

32 vol 

 21 MANNETTE :OEUVRES COMPLÈTES DE CHATEAUBRIAND 

Edition illustrée; Krabbe 1851 1854 

16 vol 

 22 MANNETTE : VOLUMES ILLUSTRÉS SOUS EMBOÎTAGES 

Shakespeare ill. Carzou - La Fontaine contes 3 vol - Scarron 3 vol - 

Diderot Les bijoux indiscrets 2 vol  

9 vol 

 23 MANNETTE : OEUVRES COMPLÈTES DE VOLTAIRE 

Avec préfaces, notes et commentaires nouveaux par E. De La 

Bedollière  et Georges Avenel 

Paris aux bureaux du Siècle 1867 

9 vol 

 24 MANNETTE : LIVRES RELIÉS XIXe ET XXe SIÈCLES - HISTOIRE - 

LITTERATURE - JARDINAGE 

DOnt Proyart Louis XVII et ses vertus 5 vol (ouvrage complet) - Foch 

- Franklin - About - Péguy 

31 vol 

 25 MANNETTE : LIVRES BROCHÉS XXe SIÈCLE 

Dont Céline - Allain (Fantomas 3 vol) - Lysiane Bernhardt - Espagnac 

de ravay  

Et livres d'école reliés début XXe siècle 

47 vol 

 26 MANNETTE : BEAUX-ARTS 

Dont Drouot l'art et les enchères  

6 vol reliés 

 27 MANNETTE : BENEZIT 

Dictionnaire des peintres sculpteurs dessinateurs et graveurs 

Gründ 1976 ouvrage complet  

10 vol  

 28 MANNETTE : SCIENCES 

Dont Ganot traité de physique - l'année scientifique 1975 - Paul Poiré 

physique - Louis Rivière une promenade au pays de la science - C. 

Flammarion l'atmosphère 1911... 

12 vol reliés + 1 broché 

 29 MANNETTE : RÉGIONALISME 

Livres reliés ou brochés 

Dont La Place de la Concorde - Corse - Marseille au temps des 

galères - C. Gain env. de Paris tomes 1 et 2 - Perret Le Mont Blanc... 

22 vol 



 
Edité le : 20/11/2014 17:45-PG 

 3 

N° Description 

 30 MANNETTE : LIVRES RELIÉS OU BROCHÉS PREMIÈRE GUERRE 

MONDIALE 

Dont Maréchal Foch mémoires 1931 2 vol - Général Galieni 

mémoires 1920 - Kluch La marche sur Paris... 

11 vol 

 31 MANNETTE : LIVRES SECONDE GUERRE MONDIALE 

Dont les paroles et écrits du Maréchal Pétain - Rémy le livre du 

courage et de la peur... 

17 vol 

 32 MANNETTE : LIVRES RELIÉS ET BROCHÉS HISTOIRE XIXe ET 

XXe SIÈCLES 

Dont Histoire de la Révolution - Gaffarel L'Algérie conquise - Saint 

Amand Marie-Antoinette - Desjardins le Petit Trianon - Guerre de 

1870 

20 vol + 19 journaux d'épouqe 

 33 MANNETTE : LES ESSAIS DE MONTAIGNE 

Librairie des bibliophiles E. Flammarion 

7 vol reliés 

G. LENOTRE LA PETITE HISTOIRE 1941 

12 vol reliés 

ALFRED DE MUSSET OEUVRES CHARPENTIER 1878 

10 vol reliés 

 34 LIVRES DE PRIX RELIÉS 

Dont Maurice Loir au drapeau - Leclercq voyages dans le Nord de 

l'Europe 

10 vol 

 35 MANNETTE :  OENOLOGIE 

Dont Hugh Johnson l'Atlas mondial du vin - Jean Rémy Moet - Livre 

de cave - Catalogue Sotheby's de ventes de vin - Château Palmer 

16 vol 

 36 MANNETTE : LIVRES RELIÉS 

Dont Gisèle d'Assailly les quinze révolutions de la mode - Hippolyte 

Romain la couture épinglée - E. Rostand l'Aiglon éd. illustrée - les 

hébreux... 

 38 MANNETTE : MAGIE - PARAPSYCHOLOGIE 

Dont cours de magie par Donat - la clef des songes - les lignes de la 

main - le tarot - l'oracle de Delphes - Marie Del Court... 

19 vol 

 39 MANNETTE : CIVILISATIONS ET VOYAGES 

Livres reliés grand format - histoire des civilisations, la Renaissance, 

le siècle des Lumières, Mythologies 2 vol, explorations à travers le 

monde... 

11 vol 

 40 MANNETTE : LOUIS FIGUIER LES MERVEILLES DE L'INDUSTRIE 

Paris Furne vers 1870 

Ouvrage complet 

4 vol 

 41 MANNETTE : L'ART REVUE BI-MENSUELLE ILLUSTRÉE 

Années 1891 (2 vol) 1892 (2 vol) 1893 (2 vol) 

En l'état 

6 vol 

 42 MANNETTES BEAUX-ARTS 

 43 MANNETTES de 44 volumes reliés éditions Horizons de France  sur 

le régionalisme avec nombreux doublons. 

 44 MANNETTES de cartonnage éditeur en état usagé. Hetzet, Robida, 

etc. 
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 45 MANNETTES de livres et documents sur De Gaulle. 

 46 MANNETTES de nombreux volumes visages de France reliés et 

brochés. 

 47 MANNETTES Guerre 1870-1871. 

 48 MANNETTES livres contes, légendes et divers. 

 49 MANNETTES régionalisme sur la Bretagne. 

 50 MANNETTES régionalisme, France, Belgique et Suisse 

 51 MANNETTES régionalisme, Normandie, pays de Loire. 

 52 MANNETTES sur l'histoire et divers. 

 53 MANNETTES sur la Grande guerre. 

 54 MANNETTES sur la littérature et divers. 

 55 MANNETTES sur le costume. 

 56 MANNETTES sur le Moyen age. 

 57 MANNETTES sur les châteaux de France. 

 58 MANNETTES sur PARIS 

 59 Plusieurs mannettes sur la Révolution et l'Empire. 

 


